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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 09.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2150 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,55  часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ХОТЕЛ РУСКОВЕЦ“ ЕООД – редовно призован, се 

представлява от адв. А. К. и от адв. Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ 

„ЗАПАДНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН“ КЪМ МИНИСТЕРСТВОТО НА ОКОЛНАТА 

СРЕДА И ВОДИТЕ – редовно призован, се представлява от юриск. Г. С., с 

пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Р. Н. П.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпил на 1.10.2024 г. превод на документация на вещото лице – 

съдебен преводач от английски език, инж. Р. П.. 

СЪДЪТ  ВРЪЧИ препис от превода на представителите на жалбоподателя.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се изслуша вещото лице.   

 

СЪДЪТ ПРИСТЪПВА към изслушване на вещото лице. 



СНЕМА самоличността на вещото лице:  

Р. Н. П., на 56 години, неосъждана, без дела и родство със страните или 

представляващите ги.  

СЪДЪТ ПРЕДУПРЕЖДАВА вещото лице за наказателната отговорност, която носи 

по реда на чл. 291 от НК за даване на невярно или заинтересовано заключение.  

Вещото лице обеща да даде вярно и безпристрастно заключение. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам превода. Изцяло съм направила превод, няма части, 

които да липсват, така както са в оригинала на английски език. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се приеме.  

  

По заключението на експертизата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА заключението на вещото лице. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на 1 890,00 лв. 

съгласно представена от него справка-декларация.  

На същото ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение съгласно внесения депозит в размер на 

400,00 лв. 

Издаде се РКО за сумата от 400,00 лв. – внесен предварителен депозит.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 10-дневен срок от днес да внесе по делото разликата 

от 1 490,00 лв., след което на вещото лице ще бъде издаден РКО за тази сума, като 

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че в случай на неизпълнение СЪДЪТ ЩЕ 

НАРЕДИ  принудителното събиране на сумата. 

 

АДВ. К.: Поддържаме си искането за СХЕ, като вещото лице даде отговор и на база 

сега приетия превод от стандарта. 

ЮРИСК. С.: Не възразявам.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства на този етап. 

 

По допуснатата СХЕ, със задачи: 

1.при процесното пробовземане спазени ли са изискванията на БДС за вземане на 

проби, част ІІІ „Консервиране и обработване на водни проби“;  

2.има ли данни за извършена консервация на пробите за изследване на тежки метали;  

3.има ли извършен пълен анализ, необходим за определяне на водата като минерална 

съобразно състава и качествата ѝ, 

СЪДЪТ ЩЕ НАЗНАЧИ вещо лице – химик, което да работи и на база на днес приетия 

стандарт, като ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за работата му в размер на 800,00 

лв., вносим от жалбоподателя в 10-дневен срок.  

 СЪДЪТ ЩЕ ОПРЕДЕЛИ вещото лице в закрито заседание след прилагане по 

делото на доказателства за внесен депозит. 

  За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.02.2025 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 15,10 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


